

盐城首颁“蜗牛奖” 获奖部门一把手:无地自容

颁奖是对成绩的褒扬,是一种奖励,但“蜗牛奖”显然不是。近日,盐城市滨海县召开了一次别具一格的“颁奖仪式”,三家单位获此“殊荣”,引起大家热议。现代快报记者了解到,这也是盐城首个“蜗牛奖”。

现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军



三部门负责人领取“蜗牛奖” 滨海融媒体中心供图

三部门负责人上台领取“蜗牛奖”

10月8日,国庆长假的最后一天,盐城市滨海县召开十月份全县重点工作推进会。当天下午,该县会议中心里座无虚席,滨海县委县政府四套班子、各街道(镇、区)、部办委局等负责人,共近百人参会。

会议当天,滨海县委常委、统战部部长王海荣通报了全县重点工作督查情况。滨海县委常委、组织部部长王大为宣读“两重一实”、农房改善、收入预算执行等3项工作金牛奖和蜗牛奖名单。相关县领导、部门负责人汇报交流重点工作情况,获奖单位、部分镇、县有关部

工作滞后获“蜗牛奖”

三家单位为什么获得“蜗牛奖”?据了解,滨海港镇的农房改善和收入预算执行两项工作滞后;今年1至9月份,滨海县沿海工业园完成一般公共预算收入1亿元,同比下降59.5%,落后时序进度45.1个百分点;滨海县卫健委负责的公共卫生临床救治中心项目建设进度滞后。

实际上,早在今年的8月8日,在滨海全县“四比四争”主题活动动员大会上,盐城市委常委、滨海县委书记孙轶就曾表示,根据组织部门的提议,准备设立“金牛奖”和“蜗牛奖”,“这不是年度考核,是重

门负责人作表态发言,与会人员一起观看了专题片。

“获得金牛奖的是坎北街道和县教育局,负责人分别上台领奖,县委书记亲自颁奖。”据当天一位与会人员透露,金牛奖颁发之后,滨海县委副书记、代县长吴启标为滨海港镇、县沿海工业园、县卫健委三位负责人颁发了“蜗牛奖”,“很尴尬,很没面子!”

现代快报记者从滨海县融媒体中心发布的照片上看到,在颁发“蜗牛奖”时,“获奖”单位的负责人走上台,一脸的“不好意思”和愧疚,与金

牛奖获得者满脸笑容形成了鲜明的对比,场下的干部严肃认真。

“我镇全体党员干部深感压力千钧、如坐针毡,有负县委、县政府重托,有愧全镇群众期盼,我们深刻反思。”“我们深感愧疚,这既是一次惩戒,又是一次警醒,更是一次鞭策。”“无地自容、无颜以对,‘蜗牛奖’不是卫健人的标签,金牛奖才是我们的勋章。我们痛定思痛、反思反省。”在随后的发言里,滨海港镇、县沿海工业园、县卫健委三位负责人分别作了检讨和剖析。

点工作中,县委县政府根据工作需要来设立的。”

“不是干完了再评,过程当中就要评,谁干得快?谁干得慢?谁干的质量好?谁干的质量差?你最后一个完成的就是‘蜗牛’。”孙轶说,工作强调三个字,一个是“实”字、一个是“快”字、一个是“赶”字,希望大家“实字为要、快字为先、赶字当头”,说到底还是要解放思想、提振精气神。

据悉,滨海县颁发的“蜗牛奖”是盐城市首个。现代快报记者梳理发现,除了盐城市滨海县,不少地

方也曾开展过“蜗牛奖”评选活动。早在2016年,江苏省泰州市就设立了“蜗牛奖”,之后,该市还专门出台了《效能建设“蜗牛奖”认定暂行办法》,由市纪委、市委、市政府等部门组成“蜗牛奖”认定小组,向全市公开征集问题线索。

2019年5月,浙江省嵊州市以“作风建设年”为统领,设立《“奔跑奖”“蜗牛奖”认定暂行办法》;2019年9月,广东省湛江市遂溪县也设立了“蜗牛奖”;浙江缙云县2020年项目推进点评会上,两单位因工作缓慢被颁发作风建设“蜗牛奖”。

中秋国庆期间,共接待游客32万人次

东台西溪“天仙缘”大戏叫好又叫座

快报讯 (通讯员 李韶波 王众记者 姜振军)国庆长假期间,中央电视台等媒体纷纷聚焦东台西溪,对《天仙缘》实景演出现场盛况进行了报道,让全国观众感受爱情大秀的梦幻魅力。10月8日,盐城市旅游部门公布的统计数据显示,中秋国庆期间,西溪景区共接待游客32万人次,同比增长60%。

“传承中华优秀传统文化,挖掘董永七仙女爱情故事,精心策划‘十一’节日活动,使景区‘仙缘文化’金字招牌越擦越亮。”东台西溪景区有关负责人说。

节日期间,西溪景区处处洋溢着喜庆热闹的氛围。10月1日正式开业的“汉潮街”内人山人海,充满着浓浓的文化味、烟火气。酥脆的草炉烧饼、香软的八珍糕、爽滑的豆腐脑等近百种传统的“老味道”,吊足了食客的味蕾,游人争相观睹品尝;非遗特色发绣、董哥哥仙仙妹IP抱枕、缘起天仙明信片等新奇特文创产品,备受游客青睐。

“有钱捧个钱场,没钱捧个人场!”董永七仙女文化园汉潮街上,一群“民间高手”绝活非凡,杂耍表演、吹糖人、街头戏法、舞龙舞狮等

随手拍违章应该鼓励吗?

警方:不提倡驾驶人采取现场手机抓拍

在刚刚过去的国庆中秋双节假期里,堵车的大戏在高速公路上演。一些司机随意变道加塞、占用应急车道……10月4日,一女子在2个小时内拍下270辆违章车举报,该话题还登上了微博热搜。随后,央视名嘴白岩松在节目中发问,随手拍违章应该鼓励吗?就连公安部新闻中心官方微博“@中国警方在线”也对此发起了投票。对此你怎么看呢?

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 王瑞

事件回顾

市民2小时拍下270辆违法车

10月4日,在四川成都,强女士和家人行驶在从遂宁返回成都的高速路上。因高速发生交通事故,道路拥堵,坐在副驾驶的强女士,在短短两个小时拍下了约270辆违法车,这些车辆的违法行为大多为侵占应急车道,并向交警部门进行举报。

无独有偶,10月1日,河南的李先生在返乡途中,也遇到了车辆占用应急车道的情况。之后,菏宝高速交警大队收到了李先生发来一个485M的压缩文件,里面的照片多达361张,涉及36辆占用应急车道行驶的汽车。经过菏宝高速交警逐一筛选比对,目前已经成功将36辆违法占用应急车道的违法信息输入了系统,这些车辆驾驶员将面临罚款200元,记6分的处罚。

河南省公安厅高速交警总队副总队长刘永航表示,国庆假期6天就收到500多名群众举报的违法车辆2000多。

网友热议

随手拍是“义举”,还是多管闲事?

强女士和李先生不出意料地登上了当天的微博热搜榜。现代快报记者搜索发现,其实早年间,在浙江、广州等地就曾发生过随手拍违章的事情。不过,网友们对此事的看法,却褒贬不一。



永与七仙女天上人间的千年爱恋。

“这里活动丰富、形式多样,我们一家人都玩得很开心!”10月2日,来自苏州工业园区的杨先生带着家人到西溪游玩,他们换上汉服,沉浸其间,留下了一张张照片,记录着美好而幸福的瞬间。杨先生尤其为《天仙缘》实景演出叫好,他说,生动的

表演让观众对爱又有了新的认识,看得人热泪盈眶。

值得一提的是,“乘风破浪”的黄龄空降天仙缘剧场,抖音知名音乐人——王贰浪、梦然、戴羽彤、沙粒小姐、饭思思、陈之、小阿七陆续带来一场属于所有“抖友”的狂欢,让广大游客假期嗨不停。